

美哉國境之南

劉志文

(屏東地方法院檢察署檢察官)

「當陽光再次回到那飄著雨的國境之南
我會試著把那一年的故事再接下去說完...」

熟悉的旋律，在短短的時間內，席捲了全台，不僅創下了亮麗的票房成績，也讓原本位處國境之南的屏東，再度成為了追逐的焦點。

其實，這不是沒有道理的。

屏東，雖然是位處國境之南的邊陲地帶，沒有都會地區的建設與便捷，卻有著令人欽羨的自然與人文。火熱的驕陽，翠綠的山巒，細白的沙灘，恍如置身在熱帶的南島風情，總如此讓人流連忘返。而海產如黑鮪魚的味鮮價美，水果如芒果、蓮霧的汁多味甜，春天吶喊的音樂盛宴，原住民特有的文化與美食，也吸引著一波波絡繹不絕的遊客，如朝聖般慕名而來。這是島國之南得天獨厚的禮物，也是許多人花費許多時間、心力，好不容易才建立起來的榮景，亟需我們努力去謹持珍惜。

曾經，這個美麗的國境，是黑道盤根錯節的勢力所挾持的禁臠。是砂石濫採後所遺留下千瘡百孔的大小峽谷。是毒品走私停泊靠港的渡口。這些隱藏在美麗外貌下的污垢，都在認真盡責的檢警調同仁努力下，慢慢洗刷清除，讓曾被忽略的國境之南，恢復它的美麗。

如今，在時光流轉的此刻，我們有幸在這個地方佇足停留，也希望，在我們努力的追隨下，可以讓前輩們發奸鋤惡的故事，延續下去…

傳承